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Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Stanislava Svoboda Hoferková, Ph.D. 

Téma práce: se zaměřením na konkrétni okres aktuálni 
Rozsah práce: spíše rozsáhlý; zhruba 70 stran bez literatury a příloh; větší rozsah je dán 
pečlivým autorčiným přístupem 
Struktura práce: přiměřená; logicky koncipovaná; autorka rozdělila práci do 4 hlavních 
kapitol, poslední tvoří vlastní výzkumné šetření 
Cíl práce: splněn; autorka cíl práce uvádí v úvodu jako: „...vymezit problematiku kriminality 
mladistvých, včetně specifik trestního řízení ve vztahu k mladistvým osobám a opatření, která 
mohou být mladistvým za spáchaná provinění uložena, a zachytit vývoj provinění mladistvých 
v okrese Ústí nad Orlicí ve vybraných letech." 
Teoretická část práce: pečlivý kompilát z dostupných, zejména legislativních zdrojů 
Práce s pojmy: na dobré úrovni 
Práce se zdroji informací: 

- výsledek antiplagiátorské kontroly: celková podobnost 16%; vyšší shoda je dána 
tématem práce; zejména kapitoly 2 a 3 jsou trestněprávního charakteru, kde bylo nutné 
vycházet z legislativy jako primárního zdroje, a množství textu psát doslovně (názvy 
zákonů, opatření apod.) či s minimálními změnami (parafráze legislativy), což zvyšuje 
množství shodného textu; u žádného zdroje není vyšší shoda než 5% a všechen shodný 
text autorka řádně cituje, proto v tomto případě považuji vysokou podobnost za  
opodstatněnou 

způsob odkazování: odpovídá, s využitím Harvardského systému 
počet použitých zdrojů: přiměřený; zhruba 30 zdrojů 

Empirická část: 
koncepce empirického šetření: velmi dobrá úroveň; cílem empirického šetření bylo 
„...zmapovat vývoj provinění mladistvých v okrese Ústí nad Orlicí v letech 2011 až 
2019... " Pro naplnění cíle použila autorka analýzu statistických dat (konkrétně 
Informační systém administrativy soudů a další veřejně dostupné systémy a statistiky); 
stanovila 3 hypotézy, pečlivě podložila výzkumy/stati štikami. Data autorka 
prezentovala přehledně, nejprve dle roků, následně dle vybraných charakteristik 
v porovnání s celou ČR, s pomocí tabulek a grafů. Na závěr výsledky shrnula. 

interpretace výsledků: odpovídá, autorka se vyjadřuje také ke koncepci 
výzkumného šetření a možným limitům 

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň, autorka používá kultivovaný 
odborný jazyk 
Formální stránka práce: velmi dobrá úroveň, pečlivá 
Využitelnost pro praxi: nízká; není ke škodě práce 



Celkové hodnocení: 
Předkládanou bakalářskou práci pokládám za velmi povedenou z hlediska obsahové 
i formální stránky. 
Autorka zvolila téma provinění mladistvých v kontextu ukládaných opatření a v empirické 
části se zaměřila na konkrétní okres Ústí nad Orlicí. Teoretická část je pečlivě zpracovaná, 
stejně tak autorka přistoupila ke zpracování empirické části. Použitou metodou byla analýza 
statistických údajů - autorka obdržela přístup do Informačního systému administrativy soudů 
a zjištěná data porovnávala s daty uvedenými ve veřejných statistikách pro celou ČR. Oceňuji 
množství času, které autorka vynaložila k analýze statistických dat, i způsob zpracování, který 
je věcný, přehledný. Kvalitu práce pak ještě zvyšuje autorčin kultivovaný odborný jazyk. 
Doplňuji, že autorka pracovala svědomitě a samostatně. 

Témata pro diskuzi při obhajobě: 
1. Z výsledků vyplývá, že soudy ukládají nejvíce trestních opatření - jak si toto zjištění 

autorka vysvětluje? 
2. Domnívá se autorka, že opatření odnětí svobody podmíněně odložené na zkušební 

dobu bez dohledu, může mít pře/výchovný charakter? 
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